bls. 1




___________

Golfgrind

___________




Golfgrind

_||_

| L

Krossvidsstrimlar eru festir a gélfbitana med 4.2x45 mm noglum (250 mm
a milli skrafa.).

FOS

FO4

FO4

FO4 |

FO05

FO0S

FO5 |

EQ5
F05
EQ5
F05
FO5
F05
FO4

EQ5
EQ5
EQ5
EQS5
FO4

FO5
FO5

FO5 |
FO5 |
FO5 |
FO5 |
FO5 |
FO5 |
FO4 |

FO05

bls. 3




1

Golfgrind

/‘\
=
7

Golfbitar eru festir saman med
6x120 mm skrufum

Hér til hlidar sést hvernig
golfbitarnir eru festir saman.

bls. 4




1 |

Reimar

B-B (1:10)

95

!

—
et

B-B (1:10) B-B (1:10)

45
21

21x95 mm goélfreim er fest med 5x60
mm skrufum,

45x95 mm reim er fest med 6x90 mm
skrafum.

Reimarnar halda binda vegg einingarnar
saman.

Aukalega er festur listi & hlid golfbita.
Petta er til pess ad bua til saeti fyrir
golfbordin

bls. 5




Veggir - Einingarkerfi

-

/

)

/
WY
\

\
\

———-~~
— 7 | ‘
=1L ][ ]| |.‘|.‘ \|.‘ e

bls

.6




Veggur 2 -
Heegri gafl

Einingakerfi

Veggur 3 - Bakveggur

CRB | AB | AB | AB | AB | AB | AB | CLB
8 m
7 S
O O
oY 5
© O
v N
O O
ATH. - Hérna parf ad akveda hvar pu vilt hafa hurdina
H pPad parf ad saga ur reiminni par sem hurdin a ad vera. H
Svo parf ad passa ad merkingarnar séu réttar midad vid
hvar pu vilt hafa hurdina.
) ™
0 —
O O
L LL
O
¥ O
O O
CRF__] AF | AF | AF | AF | Db | Da] CLF

Veggur 1 - Framveggur

Veggur 4 -
Vinstri gafl

bls. 7




1 | 2

Einingar settar upp

GLCF

CLF

Setja upp einingarnar.
Byrjad er & horn einingum GLCF og CLF.
GLCF er sett i fyrst, og skrufad tveer 6x90
mm skrufur i gegnum reimina undir
veggjum.
Naest eru vinklar settir i innri stodina i
einingunni. Sja mynd hér til hlidar.
Einnig er aeskilegt ad setja einangrun i
plassid i horninu, par sem pad er ekki
haegt ad setja hana i seinna. (Einangrun
fylgir ekki med).
Naest er motstaeda horneiningin CLF sett
nidur, stadsett hornrétt a GLCF.
Einingin er sett nidur og fest med tveim
6x90 mm skrufum.
Svo skal festa hornin saman med pvi ad
skrufa i gegnum krossvidinn a horninu eins
og er lyst & bladsidunni hér ad farman.

-Tveir 90x40x40x3 mm vinklar.
-Tveir M10 60mm boltar, festir i
gegnum stodina med ro.
-Tveer franskar skrufur, M10
200 mm skrufadar i gegnum
eininguna, badar reimarnar og

fest i golfgrindina.

bls. 8




1 |

| 7 | 8

Vinstri gafl

GLCF

GLCB

CLF

Tveir 90x40x40x3 mm vinklar.
Tveir M10 60mm boltar, festar
i gegnum stodina med ro.
Tveer franskar vidarskrufur,
M10 200 mm skrufadar i
gegnum eininguna, badar
reimarnar og fest i
goélfgrindina.

Setja upp vinstri gaflvegginn.

Einingar GL3, GL2 GL1 og GLCB eru settar
nidur med 6x90 mm skrufum, tveer i hverja
einingu.

Passa skal ad krossvidur a einingunni fyrir
framan, kemur inn a halfa stod a naestu einingu.
Pegar allar einingarnar eru komnar nidur, pa parf
ad athuga hvort seinasta einingin (GLCB) hitti
rétt a reimina sem er undir veggjunum. Ef ekki,
ba parf ad losa skrufurnar og midla lengdunum.

Adur en er byrjad ad setja upp bakvegginn, pa
parf ad festa nidur GLCB med vinklum (sja mynd
ad nedan), og setja einangrun inn i hornid
(einangrun fylgir ekki med). En eftir ad fyrsta
einingin i bakveggnum er fest, pa er ekki haegt
ad komast ad horninu @ GLCB einingunni.

bls. 9




1 |

Bakveggur

CLB

e  Bakveggurinn er settur upp alveg eins og
gaflveggur.

e Einingarnar eru skrufadar i nedri reimina
med tveim 6x90 mm skrufum.

e Eining GRCB er upp a undan CRB og er
fest med vinklum. Askilegt er ad setja
einangrun i hornid par sem er ekki haegt ad
komast ad sidar.

e Eining CRB er sett upp og naglar settir til ad
festa horneiningarnar saman.

GRCB CRB

bls. 10




1 |

Haegri gafi

GR1

GR3

GR2

GRCF

Eftir ad pad er buid ad setja festa GCRB
og CRB pa er haldié afram med haegri
gaflvegg.

GR1, GR2, GR3 og GRCF er radad
alveg eins og var gert fyrir vinstri gaflinn.
Einingarnar eru skrufadar med tveim
skrafum i reimina.

GCREF er festur med vinklum og sett
einangrun i hornid.

bls. 11




1

Framveggur

CRF

Db Da

AF

90x90 vinkill med ribbu og
12 BMF skrufum festar i
hornin undir yfirbraninni
fyrir hurdina.

A framveggnum parf ad akveda hvar
hurdin a ad vera. Hun getur verid hvar
sem er a framveggnum, nema alveg i
endunum. Hér er gert rad fyrir ad hun sé
ut i enda a veggnum eins langt og hun
kemst.

Hurdareiningin tekur tvo einingarbil eda
1200 mm.

Pegar pad er buid ad festa GRCF med
vinklum, pa er byrjad a fram veggnum,
fyrst kemur eining CRF.

Pvi naest er tilt 6llum AF einingum a sinn
stad.

Hurdaeiningin er samsett ur tveim
einingum Da og Db.

Da er tilt a sinn stad, og Db er svo
yfirbrdin yfir hurdinni. Hun er fest med
skrufum sitthvora hlidina, sidan fest med
vinklum i sitthvort hornid i hurdar opid.

bls. 12




1 | 2 3 4 | 5 6 7 8

Festingar a gafla

e  Gafl veggirnir eru festir med tveim vinklum i
hverja stod. Tveir boltar fara i gegnum stodina, og
franskar skrufur i gegnum reimarnar, og fest i
golfbitann & endanum.

e Vinklarnir eru settir alveg upp vid krossvidinn a
einingunum.

Sja snid af vinkli hér ad nedan.
Sja myndir hér til hlidar hvar vinklarnir eru settir.

Y

| ———
i =

U L

Tveir 90x40x40x3 mm vinklar
Tveir M10 60 mm boltar
Tvaer M10 200 mm franskar
skrufur.

C (1:10)

AT

iii##ﬁ,iiii#

bls. 13




1

Festingar a gafla

FH Y ———

~L___|

e 0

Festingar a fram- og bakvegg.

Goélgrind er fest med tveim vinklum, |

tveim M10 60 mm boltum sem fara
i gegnum golfbitan og tveim M10
130 mm boltum sem fara i gegnum
eininguna og reimarnar.
Einingarnar eru festar med tveim
vinklum, tveim M10 60 mm boltum
sem fara i gegnum veggstod, og
tveim M10 130 mm boltum sem
fara i gegnum eininguna og
reimarnar.

Horn einingarnar eru festar
med tveim vinklum, annar er
festur i veggstod med sex
skrufum, og M10 130 mm
bolta. Boltinn festir i annan
vinkil sem er festur i golfbita
med tveim M10 75 mm
boltum.

Hurdar einingar eru festar a
sama mata.

bls. 14




1 | 2 3 4 | 5 6 7 8

Efri reim

4499

-

e Reim er sett ofan a veggina. Fest med
skrufum til ad binda veggina saman.
e Fest med 6x90 mm skrufum.

bls. 15




SN
()]

pPak og festingar

AN

/
/'\7

\

bls. 16

N
[6)]




Paksperrur

: ,:::::,,::::H

bls. 17




1 |

Endasperrur

N

“\f\'

1

—
Auka krossvidsplotur /|,
[
/1
Einn vinkill
Tveir M10 75mm boltar
__ Einn M10 120 mm bolti
i
] m
[ ]
\L/’

Fyrstu tveim sperrunum er komid fyrir a
sinn stad.
Festar med noglum i gafl veggina.

Atta 4,2x45 mm naglar eru einnig negldir i
gegnum krossvidinn nedst a hverri
einingu, og festir i gélfgrind
Nokkrar auka krossvidplotur til pess ad
loka veggjunum eru einnig festar.
Fyrir nedan fremstu tveer einingarnar i
badum goflunum.
Fyrir nedan hurdina.

A hlidum & endasperrunum

A hlidum & endagolfbitum.
Pad eru notadir 4,2x45 mm naglar,
tvei naglar a 150 mm millibili (sirka 8
naglar i eitt einingabil).
Enda sperrurnar eru svo festar med
viknlum, einn vinkill i hverja einingu.
Sja mynd
Restin af sperrunum er sett a sinn stad og
skrufur festar i gegnum krossvid ad aftan i
endatré.

ar

bls. 18




1 |

Festinar fyrir

)

sperrur
F
v — ,//f\ it
L/
I | \ H 1l
G
i ﬁ /
— \ / \W-S
H
1 II \ i Nl

e  Sperrurnar eru festar med
vinklum i gegnum reimina og

\ eininguna.

I \ e  Sperrurnar fara beint fyrir ofan
veggstodirnar og eru bundnar
saman vid stodirnar med fjorum
vinklum.

oo Sja myndir til hlidar

e  Tveer sperrur fyrir ofan
hurdareininguna eru festar med
vinklum og fronskum skrufum

e bad parf ad passa ad vinklarnir a
framveggnum séu festir a.m.k.
25 mm fra krossvid.

Fjorir vinklar
Fjorir M10 60 mm boltar
Tveir M10 120 mm boltar

. Tveir vinklar )
G (1'15) Tveir M10 60 mm

\\ Tvaer M10 120 mm
franskar skrufur

| = | ——
\ U U /

Sjonahorn ad ofan

_ Tveir Vinklar ﬁ
Tveir M10 60 mm boltar _ N
Einn M10 120 mm bolti , . 1

Nedri vinkill festur med 6 skrafum ( E @Jﬁ\

bls. 19




1 | 2 3 4 | 5 6 7 8

Krossvidsplotur
milli sperra

Settir eru tveir listar vid hverja sperru
e  Huver listi er festur a sperru med tveim
skrafum.
e  Krossvidsplotur eru svo festar vid
listan med tveim noglum.

Krossvidsplotur

/ Listar |
n n 11 M M n n } I | | //—= \
i i i i i i i \/
—— ] i
| (1:10)
_ . 5x80 mm skrufur
AL (1 10) Tveir i hvern lista, festir i sperru.
: ;] j_:
It %@@/

9 F \ 4,5x45 mm naglar
17 - Tveir i hvern lista

-] AR )/\l:l./ HR AR AR —

AL

bls. 20




1 | 2 3 4 | 5 6 7 8

pPakbord

e  bakbordin, parf ad saga i rétta lengd, 4841 mm
e Bordin eru fest par sem kannturinn er 67 mm fra
veggnum.
oo Petta er svo ad klaedningin hitti a réttan stad.

A

J (1:10)

1

=
=

4

bls. 21




Skjolveggur og Lektur

| //

//

//

/

\

\

L\

\

\

\\

I
\
I
I
i

\

|

\

|\

A\

!

bls. 22




1 |

Skjolveggur

30

i

20

A

A

20

30

Skjélveggurinn kemur ésamsettur og
barf ad festa saman.

pad fara tveer skrufur i hvert samskeyti.
5x120 mm skrufur eru notadar.

Pvi naest er skjolveggnum tillt & milli
sperru og golfbita, og festu med prem
skrafum uppi og prem skrafum nidri.
Passa parf ad stodirnar séu rétt
stadsettar med tilliti til sperru og golfbita.

bls. 23




1

Yfirlit & lektum

1]

R W W

=

W

W

\

[]

A

_, L (1:20)

|

° Lédréttar lektur: 21x45 mm
Laréttar lektur: 25x45 mm
Lodréttar lektur er stadsettar samsida
veggstodum.

e  Skrufadar i gegnum krossvid og i
veggstod med 5x80 mm skrufum, 250
mm a milli skrufa.

e i hornum er dnnur lektan sett half fram
yfir krossvid, og lektan a hinni hlidinni
kemur fer alveg vid enda veggsins. Sja
mynd.

e Laréttu lekturnar eru stadsettar a 600
mm millibili og festar med 5x80 mm
skrafum, festar i veggstod a hvert
samskeiti vid 160rétta lektu.

e Lekturnar koma fostum lengdum og
parf ad saga peer i réttar lengdir.

21x45 mm lodrétt lekta
5x80 mm skrufa 250 cc

25x45 mm larétt lekta
5x120 mm skrufur, ein
skrufa fyrir hver
samskeyti.

bls. 24




Kleedning, golf og
fragangur undir

bakskyggni

]
‘ i -
I
e |
‘ %

——L_]
.
]
-
J
]
]
]
- I
] I
I
—~_J

bls. 25




1

3

Lektur, pakskyggni og skjolveggur

25
- 4509 .
T o
co“ I IT )
©
™
AN
“ [ ]
)
o
(e o)
“ [ ]
S 2877
= | 712 |
“ [ ]
S 1010
11 | i .
B 4589 N
\‘ T
- 4799 _
_—} [—_
145 ||
g [—1
[—1 [—1
—1 —1
[ 145 il
‘r]DﬂA 9 |I|[1

530

530

530

505

A
!

e  Fyrir skjélvegginn eru ekki notadar
|6dréttar lektur, einingus laréttar lektur,
ad innan.

e  Einnig er 45x45 lekta ad nedan, innan
vid skjolvegginn. Skrufast nedst i
golfgrind med prem 5x80 mm skrufum.

oo Pessi lekta er til pess ad endinn a
kleedningu fai tak ad nedan.

e Lektur eru settar a skjolvegginn, peim
mengin sem snyrr inn (undir
bakskyggnid).

e  Tveerlektur, 4799 mm, eru festar framan
a pakskyggnid, skrufadar beint i sperru
med 5x120 mm skrufum. Ein skrufa i
hverja sperru.

i\

|

\\

1§

\\

~._ 45x45 Listi festur med skrufum

bls. 26




1 | 2 3 4 | 5 6 7 8

Yfirlit a klaedningu

e  Bordin eru fest med 4.5x50 mm rydfrium skrufu, ein skrufa i
hvert bord fyrir hverja lektu.

e  Klaedningin fyrir gaflveggina, kemur snidid ad ofan med 8°
halla, en pad parf ad saga pad i réttar steedrir ad nedan.
Kleedning er ad a.m.k. 100 mm lengri en parf.

e Klaedning ad framan og aftan, er snidin 100 mm lengri en
barf.

e Klaedning innan a skjolveggjum, er snidin med 8° halla ad
ofan en parf ad skera i rétta staerd ad nedan. Klaedningin
kemur a.m,k. 100 mm lengri en parf.

e  Klaedningin framan a skjolveggnum er tilstnidin i réttar
steerdir a hlidunum, en parf ad parf ad saga pad i rétta steerd
ad nedan. 100 mm lengra en parf.

e Klaedning framan a pakskyggninu og fyrir ofan hurd, er
forsnidin i rétta steerd, med dropahorni. barf ekki ad saga.

T i 0 0 § N
~]
30+%30 30 N
[ 4>4'<7
I I ﬂ
- T T —
- [~
N (1 1 2) Hornlistar W22 festir med

tveim 5x100 mm skrufum.
=\ Ein skrufa fer i endan a
\ lektunni a horninu.

i
i

[~y N M ~ U =L
[ : =

N
i

é pad parf ad saga
= i i i i il T T = dropahorn &
my = = = —= ' = — =} Nissisli meirihlutann af

klaedningunni.

bls. 27




| 6

Golf

2,1x20 mm saumur
150 mm a milli
nagla (cc150).

FO9 ([ FO9 FO09 FO09 FO09 FO09 FO9 |F10
FO09 FO09 FO09 F09 F09 FO09 FO9 ([F10
F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11

F12

Krossvidsplotur undir golf.
Plotur eru forsnidnar og negldar vid

krossvidsstrimalana undir golfgrindinni.

Neglt med 2,1x20 mm noglum.

Eftir ad ploturnar eru komar i er
aeskilegt ad setja einangrun adur en
golfbordin eru sett i.

ATH - Einangrun fylgir ekki med i
pakkanum.

Golfbord koma i réttum malum.
Skrufur eru festar i nétina a bordinu og
i golfbita.

bls. 28




1 |

Pakbord undir
skyggni

i
//

25x45 mm listi,
550 mm sagad ur
lektu efni,skrufad
med prem 5x60
mm skrufum.

4457

4,5x50 mm skrufur
Tveer skrufur i
hvert bord, fest i
hverja sperru.

25x45 mm listar eru settir a sperruna sem er
naest endasperrunni badu megin.

pPakbord (21x95 mm 6n6tud bord), eru fest undir
pakskyggnid. A endana eru bordin fest i listana,
en annarstadar eru bordin fest beint i sperruna.

bls. 29




	Sheets and Views
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29


